

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.4.10 星期二 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

小长假大风突袭，公交站牌受损

恭喜4位获奖情报员，每人奖现金红包10元

本报泰安4月9日讯(记者 张泽文) 近日，齐鲁晚报新闻官方客户端齐鲁壹点情报站情报员们各显神通，虽然清明假期已经结束了，但壹粉还是在上班路上，走到哪里拍到哪里。这些情报员有的从山东省内脱颖而出，还收获了齐鲁壹点总部发的10元红包奖励。

4月9日上午，壹粉“从此不二色”向齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站爆料称，泰安泰山大街和迎胜路交叉口向北100米，七里小区公交站牌受损，从现场照片可以看到，站牌一侧即将掉落到地面，“昨天就这样了，不知是人为破坏还是车辆撞击或大风所致的，而且被损坏的站牌目前只有一条尼龙绳捆绑维护，存在一定安全隐患。”

壹粉表示，受损的公交站牌既影响市容，也给市民带来不便，希望相关部门能抓紧修缮维护。

以上情报入选由牛基安全食品冠名的今日最佳情报，壹粉“从此不二色”将获得由情报站工作人员发出的10元红包奖

励。

再次恭喜壹粉从此不二色。

此外，在泰安情报员特邀情报站中，情报员们的积极参与我们看在眼里，齐鲁晚报泰安融媒选出今天获得10元红包奖励的最佳情报。

获奖者是壹粉“940631”、壹粉“泰山云海传媒”、壹粉“137296”。

4月9日下午，壹粉“940631”在情报站爆料，泰安一女子手挤和面机，120消防紧急救治。早上8点左右，泰安道朗镇一馒头房女子在和面时右手不慎挤入压面机。馒头房老板听到呼救声后立即跑至压面机前查看情况，并拨打报警电话求助。

消防部门、120急救人员及时赶到现场，伤者正侧身蹲在地上，了解情况后，消防人员立即进行救援，很快，被挤在压面机内的右手脱困。伤者右手手腕处骨折，现场简单处理后，伤者被紧急送至医院接受治疗。

4月9日上午，壹粉“泰山云海传媒”发表感叹：“夕阳无限好，只是近黄昏。”



▲壹粉“从此不二色”提供

▼壹粉940631供图

4月9日下午，壹粉“137296”发布：泰医成功举办泰安市2018年第一期“乡村医生公益培训班”

3月30日—4月1日，泰山医学院与北京百通世纪科技有限责任公司联合在泰安双创大厦孵化基地举办了泰安市2018年第一期“乡村医生公益培训班”，来自各县区基层卫生机构的乡村医生共126人参加了培训。

本期培训班是泰医举办的首次公益培训班。特聘请了泰山医学院附属医院和北京百通世纪科技有限责任公司的专家，从推进农村卫生事业发展、加强农村在岗乡村医生培养、提高乡村医生的综合素质和业务水平的角度，分“基层常见疾病急救和诊治、社区常见心脑血管疾病的防治、社区呼吸系统常见疾病的防治、危重病人早期识别及应对策略，以及乡村医师资格考试相关知识”等五大知识模块进行了为期三天的培训。

通过学习，学员们一致认为，此次培训班为大家搭建了一个良好的学习交流和提升的平台，为更好地开展乡村医生工作提供了有力的理论和实践经验支撑。



壹粉泰山云海传媒供图



以上齐鲁壹点情报员，添加微信号18653881019，每人领取10元红包。

你想和他们一样成为壹点情报员吗？

很简单，下载安装齐鲁壹点APP，扫描下方二维码，或者到手机

应用商店搜索“齐鲁壹点”，就能下载安装啦！

找到“情报站”，只需要点击右上角的“铅笔”符号，就可以发布啦！最重要的是：每天我们都会评选“每日最佳情报”，记得点进去看

看，也许获得红包奖励的就是你！

我们将最新的讯息传递给你，也希望你能给我们提供有效有料的讯息，快来加入我们，成为齐鲁壹点情报员，让我们一起发现生活点滴之美。



▲扫描二维码
下载齐鲁壹点
当情报员